Задача 1
Зображення знаходиться по один бік з джерелом світла від головної оптичної осі та розташоване далі від неї — отже зображення уявне, а лінза збиральна.

Виконаємо побудову: Проведемо пряму через джерело світла та його зображення до перетину з головною оптичною віссю — знайдемо положення лінзи. Паралельно до головної оптичної осі проведемо пряму, до перетину з лінзою — знайдемо точку виходу з неї уявного променя, продовження якого проходить через фокус. Проведемо пряму через зображення та знайдену точку до перетину з головною оптичною віссю — знайдемо положення фокуса. Відкладемо симетрично відносно лінзи другий фокус


[image: image1] 
Задача 2
За умовою задачі 634 грами — це істинна маса залізних гир (позначимо m2). Врахувавши дію сили Архімеда на гирі та золото, припустивши, що усередині гир та золота нема порожнин, маємо:
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 після перетворень маємо
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, підставивши числа отримаємо 
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Задача 3

Середню швидкість знайдемо поділивши повний шлях на повний час. 
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Розглянемо перший випадок.

Позначимо половину шляху S ,тоді 
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, підставимо числа 
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Розглянемо другий випадок.
Позначимо половину часу t, тоді 
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підставимо числа 
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Задача 4

Можливі два варіанти розташування зарядів, які відповідають умові задачі. Оскільки q3 -- додатній а решта від’ємні, то діють сили притягання.
Перший варіант
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За законом Кулона 
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, підставивши числа маємо 
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З побудови, за теоремою Піфагора 
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, підставивши числа маємо 
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Другий варіант


[image: image22]
Подальший розв’язок потребує серйозних знань з геометрії, навряд-чи такий варіант розташування передбачався автором задачі.

Задача 5
Знайдемо масу палива, що мав би витратити автомобіль: 
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, звідки 
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, підставивши числові дані маємо:
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Таким чином, економія 57,6 кг - 48 кг = 9,6 кг
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